11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2006 23:35:20

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2006 22:02:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19996/answer/19997




YBaxaemas TatbsHa! Bo BpeMs pOOOB 3apa3uThCsd TPUXOMOHMA30M U rapaHepene30M HEBO3MOXKHO.
9T uHpEeKUKY TepefaTCs MOJIOBLM IIyTeM, JiedYeHNe ITPOBOAUT IepPMaTOBEHEPOJIOT.
BrizgopaBnuBaiuTe.



